

Тачка споразума потписаних у Вашингтону којим се Србија обавезује да пресели амбасаду из Тел Авива у Јерусалим, а Косово и Израел на међусобно признавање, представља веома важан развој догађаја за Израел", потврдио је амбасадор ове земље у Тирани, Ноах Гал Гендлер.



Он је најавио да ће до формалног признавања између Израела и Косова доћи у наредним недељама.

"Сваки споразум између Косова и Србије је позитиван јер се њиме могу решити проблеми који постоје на Балкану већ дуги низ година, поручио је данас амбасадор Израела у Тирани", преноси Газета Експрес.

„Ми то ценимо и подржавамо. Чињеница да је Израел део њега такође нам је веома важна, јер су обе државе – Косово и Србија, обећале и потписале да ће се њихове амбасаде налазити у Јерусалиму... За нас је то веома важан развој догађаја“, рекао је Гендлер у интервјуу за Визион Плус.

На питање када се очекује међусобно признање између Израела и Косова, он је нагласио да ће до тога доћи у наредним недељама.

„Биће брзо, то је моје мишљење, али још увек нема датума“, поручио је.

Израелски дипломата у Албанији током овог интервјуа нагласио је да ће Израел за кратко време отворити амбасаду у Приштини, али да се, према његовим речима, због процедура Министарства спољних послова, то неће десити одмах након признања.

На питање новинара да ли амбасада у Тирани може до тада покривати Косово, он не искључује такву опцију, па чак је и сматра логичном, преноси Газета Експрес.

Подсетимо, делегације Београда и Приштине потписале су прошле недеље у Вашингтону два одвојена споразума о економској нормализацији који се састоје од 16. тачака. Све тачке споразума су идентичне, осим последње – која се односи на Израел.

У документу који је потписала приштинска страна наводи се да су се Косово и Израел усагласили на узајамно признање, а у оном који је потписао Вучић – да је Србија пристала да отвори канцеларију за трговину и државне канцеларије у Јерусалиму 20. септембра 2020. и да до 1. јула 2021. премести своју амбасаду у Јерусалим.

(Спутњик)